
Uczestnictwo Polaków w kulturze  
i formy spędzania czasu wolnego 

- luty 2018 r. - 



Badanie przeprowadzone dla  ciekaweliczby.pl na panelu Ariadna w dniach  
23-26 lutego 2018 roku. 
 
Próba ogólnopolska osób od 18 lat wzwyż (N=1069). Kwoty dobrane wg 
reprezentacji w populacji dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości miejscowości 
zamieszkania.  
 
Metoda: CAWI 

Nota metodologiczna 



Które z poniższych aktywności podjąłeś min. 1 raz w ciągu ostatniego roku? 
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Które z poniższych aktywności podjąłeś min. 1 raz w ciągu ostatniego roku? 
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W jaki sposób najczęściej spędzasz wolny czas? 
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W jaki sposób najczęściej spędzasz wolny czas? 

14% 

5% 

16% 

12% 

15% 

33% 

32% 

55% 

72% 

8% 

12% 

21% 

29% 

31% 

35% 

39% 

73% 

77% 

inne 

biorę udział w różnych wydarzeniach kulturalnych 

czytam gazety 

gram w gry komputerowe 

uprawiam sport 

czytam książki 

spotykam się ze znajomymi 

oglądam telewizję 

przeglądam internet 

zamierzająy głosować niezamierzający głosować 



W jaki sposób najczęściej spędzasz wolny czas? 

7% 

5% 

17% 

28% 

29% 

19% 

32% 

73% 

74% 

14% 

13% 

21% 

17% 

20% 

49% 

39% 

59% 

76% 

inne 

biorę udział w różnych wydarzeniach kulturalnych 

czytam gazety 

gram w gry komputerowe 

uprawiam sport 

czytam książki 

spotykam się ze znajomymi 

oglądam telewizję 

przeglądam internet 

Kobiety Mężczyźni 



Ile razy w ciągu ostatniego roku podjąłeś daną aktywność? 

- byłem/am na przedstawieniu w teatrze - 
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Ile razy w ciągu ostatniego roku podjąłeś daną aktywność? 

- byłem/am w kinie - 
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Ile razy w ciągu ostatniego roku podjąłeś daną aktywność? 

- byłem/am na występie kabaretowym - 
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Ile razy w ciągu ostatniego roku podjąłeś daną aktywność? 

- byłem/am na koncercie - 
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Ile razy w ciągu ostatniego roku podjąłeś daną aktywność? 

- byłem/am na wystawie w galerii - 
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Ile razy w ciągu ostatniego roku podjąłeś daną aktywność? 

-  byłem/am na wydarzeniu sportowym - 
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Ile razy w ciągu ostatniego roku podjąłeś daną aktywność? 

- przeczytałem/am książkę - 
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Ile razy w ciągu ostatniego roku podjąłeś daną aktywność? 
-  byłem/am na darmowym, plenerowym wydarzeniu kulturalnym (np. festynie)  


